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Fél évre ................ 4 kor.
Negyedévre — — 2 kor.

Egyes szám ára 10 fillér.

Előfizetés a kiadóhivatalban

MAROSUJVÁR
FÜGGETLEN POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI HETILAP

Szerkesztőség:
Marosujvár, Mészárostér 5

Kiadóhivatal:
Veress József könyvkeres 

kedése Marosujvár.

Hirdetések felvétetnek a 
kiadóhivatalban árszabály 

szerint.

Felelős szerkesztő: FÜSSY JÓZSEF.

A gazdaközönséghez!
Vitéz hadseregünk kivívta azt a 

diadalt, amelyről egy évvel ezelőtt 
csak mint álom-képről irtunk.

A világsajtó arról beszél, hogy 
a további diadalt már nem a fegy­
verek döntik el. Az angol matróz kél 
most bírókra a magyar gazdával. 
Angliát és szövetségeseit a tengeren 
túlról hajókkal ellátják élelemmel, 
minket a mezőgazdaság és elsősor­
ban a magyar mezőgazdaság kell biz­
tosítson arról, hogy lesz mit ennünk.

Tisztelt Gazdatársak ! az egész 
világ tekintete a magyar földmive- 
lőkön csüng most. Azok, akik itthon 
maradtak, ép úgy a hazáért és egyé­
ni becsületükért dolgoznak, ép úgy 
küzdenek a létért, vagy nem létért 
mint a lövészáiok katonái!

A háború folytatásának sorsa at­
tól függ, hogy meg tudjuk-e üzenni 
egy pár hét múlva a világnak, hogy 
ebben az országban nincsen bevetet­
len szántó terület.

A németek szervezettségüknek 
köszönhették a harctéren elért sike­
reiket.

Most mi rajtunk van a sor, gaz­
dákon. Mi kell folytassuk a mező­
gazdasági hadmiveletet: az ekevas­
sal! Tömörüljünk, álljunk össze cso­
portokba, szántsunk meg és vessünk 
be minden talp alattnyi földet. Ezt 
előírja a kormány 600—1916 sz. ren­
deleté, de hazájával és önmagával 
szemben elsőrendű kötelessége min­
den magyar földmivelőnek.

A tavaszi szántás.vetési munká­
latok elvégzésének biztosítása céljá­
ból a fennti koimányrendelet alapján 
alakíttassanak mezőgazdasági intéző 
bizottságok.

E bizottságok feladata: gondos­
kodni arról, hogy az összes rendel­
kezésre álló kézi és fogatos erő a 
szántás és vetési munkálatokra for- 
dittassék. Ha kell, az erők okszerű 
felhasználása végett hatósági beavat­
kozást kérni.

A bizottságokat a rendelet ér­
telmében a következő alapelvek irá­
nyítják működésűnkben: aki nem 
saját területének szántás-vetésével • 
foglalkozik, vagy sajátterületét nem 
a kellő szorgalommal miveli, köteles 
igaerejét mások földjének mivelése 
érdekében rendelkezésre' bocsájtani.

Az idegen földön teljesítendő 
munkák sorrendjét illetőleg elsősor­
ban a hadrakeltek munkaerő nélkül 
maradt családtagjai, kiskorúak, mun­
kaképtelenek, nők földjei fognak 
megmiveltetni. Aki igás állatát ta­
vasszal áruba bocsájtp, aVa^y aki 
itthon van és földjének megmunká­
lásáról maga nem gondoskodik, an­
nak földje a legutoljára fog ma­
radni megművelésre.

A bizottság javaslatára a ható­
ság a közerőt fenti rendelet értel­
mében kirendelheti, úgyszintén a sze­
mélyes és egyéb szolgáltatásokat is 
elrendelheti.

Az idegen földön végzett mun­
káért a békeidőben érvényben volt 
áraknál 60 %-kal magasabb térités jár.

Aki e bizottságok intézkedését 
magára sérelmesnek tartja, a köz­
igazgatási hatósághoz fordulhat pa­
naszával.

Aki a hatóság által kinevezett 
ezen bizottságoknak a fennti számú 
rendeletre támaszkodó rendelkezése­
it megszegi, kihágást követ el és 2 
hónapig terjedhető elzárással és 600 
K.-ig terjedhető pénzbüntetéssel bün­
tetendő.

Az itt elmondottakból is meg­
győződést szerezhet minden gazdatár­
sunk, hogy a megoldásra váró nehéz 
feladatot csak szervezkedve, egyet­
értő, vállvetett, komoly munkával 
lehet és helyes megoldani.

Az elbocsátott fiatal népfö helök 
nem lesznek katonák a háború 
után sem.

A háború kitörése óta egyesek va­
lóságos rekordot teremtettek azzal, hogy 
életükben hatodszor hetedszer jelentek meg 
a sorozó, illetőleg népfölkelőket felülvizs­
gáló bizottságok előtt. A háborús „untaug- 
lichok“ között pedig már régebben felme­
rült a kérdés, vájjon azoknak, a kiket a 
háború végén is alkalmatlanoknak osztá­
lyoz a bizottság és hadköteles korban van­
nak, kell-e majd rendes sorozásra menni. 
A háború kitörése óta ugyanis nem volt 
rendes sorozás ég egyelőre bajos is elgon- 
dolni,*hbgy  'a háború után kiknek kell 
mérce alá állani. Mindenesetre érdekes a 
honvédelmi miniszter intézkedése, a mely 
elrendeli, hogy a vegyes felülvizsgáló bi­
zottságoknak végleges határozatot kell hoz­
ni az előttük megjelent 111. korosztálybeli 
állitáskötelesekre. Az érdekes rendelete itt 
adjuk: „ Valamennyi Törvéhatóságnak. Több 
felmerült kérdés folytán közlöm, hogy a 
védtörvényi utasítás I. rész, 74. §. 3. pont­
jának utolsó bekezdésének azon rendelke­
zése, mely szerint a január és február hó­
napban a vegyes felülvizsgáló bizottságok 
elé előállítottakra nézve, a kik már a IIT. 
korosztályban állanak és alkalmatlanokat 
találtatnak, végérvényes határozatot kell 
hozzni, a háború tartama alatt is érvény­
ben van és a felmerülő esetekben a véd­
törvényi utasítás ezen rendelkezései sze­
rint kell eljárni. Ez az eljárás alkalmazan­
dó most már az 1893-ban születettekre 
vonatkozólag és Ugyanúgy kell, illetőleg kel­
lett az 1892-ben születettekkel szemben el­
járni. Budapest. 1916 január 5-én. A mi­
niszter helyett :Karácson y .államtitkár“.

Támogassuk a háborúban 
megvakult katonákat.

MIT KIABÁLTOK ?

NÉVJEGYEK 
legelegánsabb s legolcsóbb árakban készíttetnek 
F ÜL s S y Jí. könyvnyomdájában Tordán.
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Egy ablakra hiába nézek.
Valahogy elmúlt éltem minden vágya, 
Valaha voltam én is fiatal,
Valahogy mégis kisért engem a múlt,
Valaha arcom mindig kipirult,
Ha egyik háznak ablakára néztem
S ma minden álmom elfeledve régen, 
Feltűnnek néma, letar ózott rétek, 
Mikor egy ablakra hiába nézek.

Valahogy érzem, hogy ott hajdanában, 
Mikor még én is voltam fiatal,
Amikor arra jártam szerelmesen, 
Hittem a mennyben, örökéletben, 
Ha ama háznak ablakára néztem,
— Oh, de régen volt, én édes Istenem, — 
Feltűntek frissen, buján nyiló rétek 
És akkor éreztem, hogy ez ablakra 
Nem hiába nézek.

K. Pallos István

HÍREK.
— Gj főrend. A főrendiház A 

évi február hó 25-én tartott ülésében 
az igazoló bizottság javaslata alapján T 
gróf T e 1 e k y Adám felsőujvári nagy­
birtokost, örökös-jogú főrendiházi 
tag nevét a főrendek névjegyzékébe 
beiktatta.

— Glsófeljérvármegpe közigaz­
gatási bizottságának ülése folyó hó 
9-ére lett elhalasztva.

r— Kinevezés. A pénzügyminisz­
ter Petterich Olivér tordai sóbá­
nyahivatali dijnokot a marosvásár­
helyi pénzügyigazgatósághoz kezelővé 
kinevezte.

— Tavaszi vetőmag beszerzés. 
A tavaszbuzára és árpa-vetőmagra a 
bejelentési határidő február 29-én 
lejárt, de zabra és tengerire még 
máriciushó 1 5 éig lehet bejelen­
téseket eszközölni a vármegye főis­
pánjánál.

— G ku^orica ára. Márciusban 
a kukorica ára emelkedett. E hóban 
a rt quirált közönséges morzsolt ten­
geriért az őrzési és gondozási dijjal 
együtt 28 kor. 50 fillért fizetnek az 
egész országban.

— halálozás. Szilágyi Zsig- 
mondné szül. Székely juliánna 36 évi 
boldog házasélet után, életének 56-ik 
évében március hó 5-én meghalt. Fo­
lyó hó 7-én temették el a közönség 
nagy részvétele mellett. A megbol­
dogultat férjén és négy gyermekén 
kívül kiterjedt rekonság gyászolja.

— íllárcius 15 JKarosujvárl. 
Március idusának megünneplése a vi­
lágháborúval kapcsolatos lelki emó­
cióra, lelki feszültségre való tekin­
tettel — az idén is — minden külső 
zaj nélkül fog városunkban lefolyni.

E nap emlékezetére vasárnap — 
folyó hó 12-én — déletőtt 10 órakor 
hazafias istentisztelet lesz a ref. temp- 

I lomban. Folyó hó 12-én délután 5 
órakor a Polgári Kör is rendez ha­
zafias ünnepélyt, melyen vendégeket 
is szívesen látnak. Az állami polgári 
és elemi iskolák 15-én fogják már­
cius idusát megünnepelni.

— G Xangpa Togpasztási Szö­
vetkezel Mén létesitendő fiókjának 
ügyéről ismételten igen sokan kértek 
információt lapunktól. Közöljük tehát, 
hogy eddig 352 tag, 470 üzletrész­
szel 9840 koronát jegyzett. Befizetve 
van 6200 korona. A szövetkezet fel­
állítását a még hiányzó 3200 kor. 
késlelteti. Felkéretnek az érdekeltek, 
hogy a fenti összeget — tekintettel 
a fontos közügyre — mihamarább 
befizetni szíveskedjenek.

— Jtimlő elleni védőoltásod- A 
közeli vidéken előfordult himlő ese­
tekből kifolyólag, a tőbányahivatal 
és szódagyár alkalmazottainak köte- 

■ les beoltását elrendelte. A község 
többi lakóinak beoltására nézve is 
tör éntek intézkedések.

Ez utón is felhívjuk a polgárság fi­
gyelmet a védoltások fontosságára, s nein 
győzzük eléggé hangsúlyozni annak jelen­
tőségét, mert régi tapasztalat, hogy aki 
beoltatja magát, az nem kaphat himlőt! .

— G marosujvári bánpatárs- 
I pénztári kórházban ápolt sebesült 
í katonák részére a következők voltak 

szívesek uj ibban adományokat jut­
tatni :

A Magyar Bank Kereskedelmi 
R.-t. Szende Főnök ur utján 1916. 
január hóra 50 kor. Sándor Endre 
Endre körjegyző 8 kor. gróf Mikes 
Kelemenné két kosár alma, özv. 
Horváth Lajosné 10 kor.

Az adományokat hálásan köszöni 
a sebesült katonák nevében a Bánya- 
társpénztási kórház vezetősége.

— Nyilvános Ipszönetl A maros­
újvári takarék péntár Részvény tár­
saság 50k.-t adott a raaroujvári sze- 
génysorsu tanulókat segélyző Erzsé­
bet egyesületnek. Nevezett Takarék 
pénztár Részvény társaságnak az 
egyesület nevében a kegyes adomány­
ért hálás köszönetemet fejezem ki. 
M a g y a r i Mihályné, elnök.

— Ne küldjünk élelmiszert a 
tábori postacsomagban. A postaigaz­
gatóság hirdetést tett közzé, melyben 
tudatja, hogy a kereskedelmi minisz- 

1 tér a hadsereg főparancsnoksággal 
| egyetértve ismételten kimondotta, 

hogy a tábori postákhoz szóló cso­
magokban élelmiszert küldeni nem 
szabad. Figyelmeztetjük tehát a kö­
zönséget, hogy az ilyen csomagokba, 
a hadfelszerelési és ruházati cikke­
ken ki ül mást ne tegyen; mert a 
posta az élelmiszert tartalmazó cso­

magot visszafogja utasítani, illetve ha 
j már utón volt, a feladónak tértipor- 
, tóval terhelve visszaküldi.

— Nelpreigazitás. Tekintetes 
| Szerkesztő ur! A szerkesztésében 
< megjelenő „Marosujvár“ citnü lap 

folyó évi 9-ik számában a „Hírek 
rovatában „Gyerekek kártyabarlan'g- 
ja“ jelzéssel egy kis közlemény je­
lent meg, melyre a következő helyre- 
igaz’tó sorok közlését Kérem.

Folyó év február 19-én 53 — 1916 
sz. u. a következő szövegű iratot 

i intéztem Marosujvár Elöljáróságához: 
í Tekintetes elöljáróság! Tudomásomra 
• jutott, hogy Oniga János bánya-mun- 
i kás Báthory-utca 35. sz. a. lakásá- 
i bán állandóan tiltott kártyajáték foly 

és iskolás gyermekek is bejárnak 
kártyázni s meglehetős összegben 

’ 21-est játszanak. Ha nem tudna erről 
a tek Elöljáróság, úgy kötelességem 
azt tudomására hozni azzal a kérés­
sel, szíveskedjék az ügyet szigorúan 
megvizsgálni s Oniga János házigaz- 

i dát példásan megbüntetni stb.
Tehát a kártya-barlangot nem 

j iskolás gyermekek alakították, hanem 
igen Oniga János, akinek tudomása 
volt erről s megtűrte azt, hogy há­
zában tiltott kártyajátékra iskolás 
gyerekek is a nagyok mellett bejár­
hattak s ebből quosi házbért húzott. 
Hivatalos jelentésemen kívül szóval 
is megmondtam a rendőrőrmesternek, 
tehát nem kellett, hogy reá jöjjön 
a rendőrség akkor, mikor kész anya­
got adtam a kezébe s arra sem kel­
lett a rendőrségnek reá jönnie, hogy 
az iskolás gyermekeken kívül nagyok 
is bejártak kártyázni, mert azt is 
tudomására adtam a rendőrségnek. 
Végül, ha a bűnös fiúcskák üzelmei 
felett a fiatalkorúik bírósága fog 

I ítéletet mondani, mint ast a tek. 
Szerkesztőség tudósítója Írja, legyen 
szabid azt is kérdeznem, hát Oniga 
János főbünös felett melyik bíróság 
fog ítélkezni?

Jovián Anta\í igazgató.

A közölt nyilatkozathoz a cikk 
Írója az alábbiakat fűzi:

Hogy a kártyabarlangot ki ala­
kította — az még eldöntetlen. Ezen 
ténykörülményt — ha ugyan erre is 
sor kerül — csak a hatóság, illetve 
a bíróság állapíthatja meg. A bűnre 
való csábítás mindenesetre utálatos, 
ocsmány dolog, de ez a hosszú, hó­
napok óta bűnben élő gyerekek!a 
csak enyhítő simptoma, és nem egy­
úttal rehabilitáció is. Hogy a botrá­
nyos dolog az említett feljelentés 
alapján tudódott ki, azért a közvé­
lemény az igazgató urnák hálával 
adózik, de engedelmet kérek egy 
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feljelentés még nem lehet kész anyag . 
a nyomozó hatóság kezében, nem 
pedig akkor: amikor egy hosszú 
időn át folyó deliktumról s ebből ki­
folyólag egy, a személyekben mind­
untalan változó complexassal állunk 
szemben, a nyilatkozat további ré­
szével sajtójogi felelősségem tudatá­
ban nem foglalkozhatom.

Sántha Dezső.
— d disznózsír, serlésfyus és 

szalonna ára e hóban ismét csökken. 
A marosujvári járásban a rendőrha­
tóság 1916. március 16-ától további 
intézkedésig az olvasztott disznózsírt 
6 kor. 50 fill. a hájat 6 kor. 02 fill. 
a friss nyers szalonnát 5 kor. 88 fill. 
és a sertéshúst 4 koronában állapí­
totta meg.

— Npilvános köszönet- Bogo- 
vits Jakabné urasszonytól-egy a ven­
déglőjében búcsú vacsorára egybe­
gyűlt társaságtól. — kik. a harctérre 
menő barátjukat búcsúztatták — 31
K. 20 f. mint kegyes adományt olyan 
nyilatkozattal vettem át, hogy a harc­
téren elesett vagy megsebesült ka­
tonák szegény iskolában járó gyer­
mekek segélyezésére fordítsam.

Midőn ezen nemes s jó szívből 
jövő adományért a magam s a fel­
segélyezendők nevében mély hálám 
és köszönetéin nyilvánítom, jól eső 
érzés tölti el lelkemet, hogy szegény 
iskolás gyermekeinkről ily szép irá­
nyú megemlékezés történik néha-néha, 
J ó v i á n Antal, igazgató.

— Az Allesz fiuk. Hőskölteményeket 
termel a háború véres talaja. A nemzet­
nek, a mindnyájunk sz ízszorszent nagy 
családjának védelméért, üdvéért családok 
ezrei odaáldozzák minden reménységüket, 
büszkeségüket, jövendőjük félteit zálogait, 
kincseit: daliás fiaikat. Pro Patria küz­
denek a nemzet daliáinak légiói, mialatt 
itthon s ülők, testvérek, rokonok lelke 
borul le Hadúr előtt áhitatos zsolozsmá­
ban : „Uram, védelmezd, hozd vissza ét !“...

És az aggódás, ez a szívszoritó ima 
nagy sor azoknak is, a kik „csak‘, egyért 
■aggódnak, de hatványozod.k azok lelké­
ben, a kik sokért imádkoznak ... A 
kiknek népes fészke üres let*,  elvitte dí­
szeit, gyönyörűségeit, a háború fergetege, 
melyben erős szívvel, erős karral veszik 
ki részüket a titáui tusából. Egy szétte- 
kintés vármegyénk területén: s ilyen so­
kért aggódó kedves családi fészek gló­
riáé áldozatát csodálhatjuk, tisztelhetjük 
Marosludason a nagyrabec ült Allesz-csa­
ládban. Allesz Andrász volt kereskedő 
és takarékpénztári igazgató tiz gyereke 
közül 8 fiú, 2 leány. A nyolc fiú kö­
zül hét katona, mindenik derék vitéz 
hős, ott küzdenek a hősök helyén a fron­
ton. Mindenik derekasan állja meg a he­
lyét.

Lelkünk minden melegségével kö­
szöntjük a köztiszteletben álló apát, ki 7 
derék fiút küldött a csatába s a kedves 
családdal együtt érző lélekke fakad fel 
szivünk zsolozsmája! Uram e honnak üd­
vére, védelmére minél több jlyen családot, 
minél több ilyen fiukat adj hazánknak s 
-óvjad őket, hogy megóvhassák nemzetün­

ket, országunkat, a rája zuduló veszedel­
mektől I

— Országos vásár Tordán. Már­
cius 8-11-én országos vásár lesz Tor­
dán. 8-9-10-én lesz (az állatvásár, 
11 én a kirakóvásár Ótordában.

— Mágnás Miska. Február tizenket­
tedikén ünnepi külsőségek között lezajlott 
az idei szezon első nagy operett-szenzáci­
ója : a Király Színház bemutatta Szirmai 
Albert uj operettjét, a Mágnás Miskát. 
Szirmai Albert uj bűbájos zenéje, a „Mág­
nás Miska“ egyszerre meglepte a nagykö­
zönséget szépségével. Ez a muzsika az in- 
ventió és tudás szerencsés egymásratalá- 
lása Szirmai Albert azokat is meglepte, 
akik már régen és nagyon sokat vártak 
tőle. Olcsó, triviális eszközök nélkül is 
megtalálta a zenei megszólalás módját, sőt 
az operettben nélkülözhetetlen utat a nép­
szerűséghez. Muzsikája buja gazdagsággal 
virágzik és a melódiák végtelen folyondá­
rét futtatja. Ritmusérzéke a felszabadulás 
le’eményességével tör utat magának és egy 
sereg bravúros ének és táncszámmal tűz­
deli tele a zenekönyvet, mely finom Ízléssel 
és könnyed izmossággal megépített finá­
lékban kulminál.
Nagy sikere, mel'yel a közönséget is meg- 

’ nyerte, csak zajos és külsőségekben is 
j megnyilvánuló igazolása annak az elisme- 
' résnek, mely Szirmai Albert tehetsége iránt 
( eddig benső tisztelői körében megnyílva- 
i nult. „Hoppsza Sári 1“ és „Cinntányéros 
■ nóta“ a cime a „Mágnás Miska*  legzajo- 
' Babb sikerű két számának. Az operett két 

gyönyörű keringője. „A nő szivét ki isme 
; rl?“ és „Úgy szeretnék boldog lenni!“ 
! örök kedves nyomot hagy a hallgatónál. 
‘ Nagy sikere van még az „Oh suhogó 
I selyemszárnyak“ cimü dalnak is. A vég- 
• télén bájos operett teljes szenéje két fü- 
! zetbenlJjelent meg. Egy-egy füzet ára 3 
í korona. Kapható a kiadónál: Rózsavölgyi 
I és Társa cs. és kir. udvari zenemű és 
i könyvkereskedőnél, Budapest IV. Szervita- 
I tér 5

Püssy .József, 
kiadó.

Nagyszerűen bavált a harctéren küzdőknél és 
általában mindenkinél mint legjobb 

fájdalamcsillapitóbedörzsölés

r

capsici
■ compos

Horgony-Pain-Expeller pótlék*.
Üvegje K —’80, 140, 2 —.

tó gyógyszertárakban vagy közvet- 
,,Arany oroszlánhoz“ címzett 

.‘.a er-iéle gyógyszertárban, 
rágá 1, Elisabeínstr. 5.
KaponkéRti szétküldés.
; 3JMV .".isi

meghűlés, rlienma, köszvény, influenza, torok-, 
mell- és hátfájás stb. eseteiben

Dr. Richter-féle

Veszek minden mennyiségben 
egészséges préselt 
szénát és szalmát 

waggonba rakva, deszkafedéssel, eset­
leg saját ponyváimmal, ab feladási 

állomások.
Veszek továbbá egészséges 

tengeri csutkát, tengeri 
szárat, diórönköt tűzifát, 

waggononként.
Babot, kölest, kendermagot, lóhere-, 
lucerna-magot, kisebb tételekben is.

Részletes ajánlatokat kér 
DEUTSCH MIKSA nagykereskedő, Dóvá 

Szám 52—1916 végrh.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. te. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a marosujvári kir. já­
rásbíróságnak 1915 évi P. 448/3 számú 
végzése következtében Dr. Dénes Arthur 
marosujvári ügyvéd javára 249 K. 05 f. s 
jár. erejéig 1915 évi szeptember hó 25-én 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján 
le- és felülfoglalt és 1000 kor. — fillér­
re becsült következő ingóságok, u. m.: 1 
tehén és egy borjú nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek a marosuj vári kir. 
járásbíróság 1915-ik évi X. Pk. 2263/2 
számú végzése folytán 245 kor. 23 fill. 
hátralékos tőkekövetelés, ennek 1914 évi 
november hó 5 napjától járó 5 °/6 kama­
tai erejéig Gombostelke községben a köz­
ségházánál leendő megtartására 1918 évi 
Március hó 20 ik napjának délutáni 1 óraja 
határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnakmeg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881 éviLX. t.-c 107. és 108, 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsáron, 
alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felülfoglaltatták 
és arra kielégítési jogot nyertek volna 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §.. 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Marosujvárt, 1916 febr. hó 21-én.
Dergán János 

bir. jbirósági végrehajtó.

Szám 9—1916 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel 
- közhírré teszi, hogy a marosujvári kir. já- 
j rásbiróságnak 1915 évi P. 2167/2 számú 
I végzése következtében Dr. Morariu Gyula 
I ügyvéd által képviselt „Soirnu 1“ takarék 
i és hitelintézet részvénytársaság javára 
i 200 K. és ennek 6 */ 0 erejéig 1915 évi október 

hó 28 n foganatosított kielégítési végre­
hajtás utján-le-és felülfoglalt és 1100 kor. 

j fillérre becsült tkövetkező ingóságok, u. 
í m.: 2 boglya széna é3 1 tehén nyilvános 

árverésen eladatnak.
Mely árverésnek a marosujvári kir. 

I járásbíróság 1915 ik évi M. P. 2641/3 szá- 
I mu végzése folytán 200 kor tőkekövetelés, 
! ennek 1914 évi május hó 1 napjától járó 

6 % kamatai l/s°/0 váltódij és eddig Ö3z- 
szeseu 35 K. fiiérben biróilag már megál- 
lap tott költségek erejéig, Csonava • köz­
ségben végrehajtást szenvedők lakó házá- 

: nál leendő megtartására 1916 ik évi már- 
i cius hó 11 ik napján k délelőtti 9 órája 
í határidőül kitüzetik és ahhoz a venni szán- 
í dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­

nak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. és 108 § a értelmé­
ben készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígé­
rőnek, szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le- és felül foglaltatták 
és azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX t.-c. 12Ö, 
§. értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Marosujvár, 1916 febr. hó 21 n.

Dergán János
- kir. jbirósági. végr.

vED- JEGV

' HYGIEfli’svJS
1 DOBOZ (1OOHÜVELY) 50 FJÚ.ÉSS 

főraktár: Grünu Géza n. kir. dohánynagyiradájlbu
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Ragályok 
ellen

most igen alaposan kell védekez­
nünk, mert kolera, vörheny, kanyaró, 
tífusz, himlő és egyéb ragályos 
betegségek most fokozottabb 
erővel lépnek fel, mint más időkben, 
miért is szükséges, hogy minden ház­
tartásban egy megbízható fertőtlenítő­
szer kéznél legyen. A jelenkor leg­
megbízhatóbb fertőtlenítő szere a

Lysoform
szagtalan, nem mérgező, olcsó és 
eredeti üvegekben i koronáért 
minden gyógyszertárban és drogé­
riában kapható. Hatása Löffler, Ver­
tun, Pertik, Vas, stb. intézeteinek 
vizsgálatai szerint gyors és biztos, 
miért is az összes orvosok beteg­
ágyak fertőtlenítésére, antiszeptikus 
kötözéseknél (sebekre és daganatokre 
és daganatokra) kéz és arcmosásra 
és ragályok e;háritására, stb. min­
denkor ajánlják.

LYSOFORM
SZAPPAN

Uj so használt

£‘ ZSÁKOT 
PONYVÁT 

minden mennyiségben vesz és elad 

HAVAS PEZSÖ LUéOS
Telefon 300, 

Sürgöny: HAVAS, LÚGOS. 

Zsák- és ponyva- 
KÖLCSÖNZÉS.

Ha ön nem tud enni, 
ha rosszul érzi magát, biztos se­
gítséget nyer az orvosilag kipróbált
Kaiser-féle gyomor 

Bors menta 

Karamellakban

finom, gyenge pipereszappan, 1% 
lysofoimot tartalmaz és antiseptikus 
hatású. Alkalmazható a legkényesebb 
bőrre is; szépíti, megpuhitja és illa­
tossá teszi a bőrt. Egy kísérlet és 
ön a jövőben kizárólag ezen szap­
pant fogja használni. n.ra 1 60 K.

FODORMENTA 
LYSOFORM 

erősen antiseptikus hatású szájvíz. 
Szájbüzt rögtön és nyomtalanul el- 
Hintet és a fogakat konzerválja Hasz­
nálandó továbbá orvosi utasítás sze­
rint toroklobnál, gégebántalmaknál 
és nátha esetén gurgulázásra. Néhány 
csepp elegendő egy félpohár vizre.

Eredeti üvegje I K. 60 f.
Az összes lysoformkészitmények kap­
hatók minden gyógyszertárban, dro­
gériában. Kívánatra bárkinek in­
gyen. és bérmentve megküldjük az 
„Egészség és fertőtlení­
tés “ cimü érdekes könyvet

Dr. KELETI ÉS BURÁNYI 
vegyészeti gyára Újpesten.

Jó étvágyat kap, a gyomrot erő­
siti. Üdítő és erősiti hatásánál 
fogva nélkülözhetetlen az uta­
zásnál. Egy csomag ára 20 és 

40 fillér.
kapható: Gál Béla 
Gyógyszertárában 

Maros újvárt.

A VILÁGHIRÜ FÖLDES-féle

Margit
CRÉME és

SZAPPAN
használata által arcza 
tiszta, üde es bájos less.

A Margii-Créme a főrangú hölgyek ked- 
vencz szépítő szere, az egész világon 
cl van terjedve. Páratlan hatása szerencsés 
összeállításában rejlik, a bőr azonnal 
felveszi és kiváló hatása már pár óra 
lefolyása alatt észlelhető. Mivel a Margit 
Orémet utánozzák és hamisítják, tessék 
eredeti védjegygyel lezárt dobozt elfogad 
ni, mert csak i yen készítményért váílal 
a készítő mindennemű felelősséget. A 
Margit-Créme áitalmatlan, zsirtalan vegy­
tiszta készítmény, a mely a, külföldön 
általános feltűnést keltett. Ára 1 K
Margit-szsppan 70 fill. — Mar 
git-pcuder 1 Jkor. O f. — Gyártja 

Földes Kelemen 
ggóertgg^zára Aradon.

Kapható ; minden árbantyógyszert drogé­
riában és illatszerkereskedésben.

Szám. 17-1916 végrh.

Árverési hirdetmény.
Alólirott bírósági végrehajtó az 1881 

évi LX. te. 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a marosujvári kir, 
járásbíróságnak 1913 évi Sp. 331/9 számú 
végzése következtében Dr. Morariu Gyula 
marosujvári ügyvéd által képviselt Rád 
Ilié javára 220 K. f. s jár. erejéig 1915 
évi október hó 13 n. foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján le és felülfog­
lalt és 1000 kor. becsült következő ingó­
ságok, u. m.: 1 tehén és 2 borjú nyil­
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a marosujvári kir. 
í járásbíróság 1915 ik évi P. 2 '55/2 számú 
j végzése folytán és eddig összesen 236 
j kor. 20 fillérben biróilag már megállapi- 
í tott költség bői hátralék erejéig Magyar 
í Herepe község házánál leendő megtar- 
I tására 1916 évi március hó 18 ik napjanak 
; délutáni 1 órája határidőül kitü-
i zetik és ahhoz a venni
• szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
i hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 

az 1881. évi LX. t.-c. 107.
és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 

j mellett a legtöbbet ígérőnek, szükség ese- 
; tén becsáron alul is el fognak adatni.

Ámen yiben az elárverezendő ingó- 
í Ságokat mások is le- és felülfoglaltatták 
. ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. 
i értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Marosujvár, 1916 évi febr. hó 21 n.

i Dergán János
i kir. jbirosági. végr

. Szám 10—1916 végrh.
Árverési hirdetmény.

Alulirott bírósági végrehajtó az 1881 
évi LX. t. c. 102 §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi hogy a marosujvári kir. já­
rásbíróságnak 1913 évi Sp. 743/2 számú 
végzése következtében Dr. Morariu Gyűl» 
marosujvári ügyvéd által képviselt „S o- 
i m u 1“ tak. és hitelintézet részvénytársa­
ság javára 1300 K.—f. a jár. erejéig 1915 
évi november hó 4 n foganatosított kielé­
gítési végrehajtás utján le- és felülfoglalt 
■és 800 kor. fillérre becsült következő in- 

» ingóságok, u. m 2 drb. boiju nyilvános ár- 
j verésen eladatnak.

Mely árverésnek a marosujvári kir, 
{ járásbíróság 1915-ik évi X. P. 2682/3 szá­

mú végzése folytán 1300 kor. fill. tőke­
követelés, ennek 1913 évi május hó 1 nap­
jától járó 8 % kamatai, ‘/s’/o váltódij és 
eddig összesen 203 kor. 04 fiiérben biró­
ilag már megállapított költségek erejéig, 
Csekelaka községben a községházánál le­
endő megtartására 1916 évi Március hó 
15-ik napjának délelőtti 11 órája határidőül 
kitüzetik és
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX, 
te. 107 é§ 108 § ai értelmében kész­
pénzfizetés mellett a legtöbbet Ígérőnek 
szükség esetén becsáron alól is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le és felülfoglalták és 
arra kielégítési jogot nyertek volna ezen 
árverés az 1881 LX. te. 120 §-ai értelmé­
ben ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Marosujvári, 1916 febr. hó 21-én.
Dergán János 

___ ________ kir. jbirosági végrehajtó.

Hirdessünk a 
i Marosujvárban

Nyomatott Füssy József villanyeröre berendezett gyorsaajtojan Tordta.
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